
Protokoll

16.04.2024
FOR-0121

Sitzungsleitung: Tobias Ueberschär
Protokollführer: Laurenz Beintken

Tagesordnung

1. Begrüßung, Anwesenheit, Beschlussfähigkeit
2. Änderung der Tagesordnung
3. Protokoll: Abstimmung & Änderung
4. Inforundlauf
5. Finanzen
6. Zukünftige Veranstaltungen
7. Sonstiges
8. Wort der Woche
9. Termin der nächsten Sitzung

Anwesende Mitglieder:

Raouf Belloum - RB	Tobias Ueberschär - TU	Meike Bösel - MB
Johannes Kluger - JKl	Laurenz Beintken - LB	Ulrich Meier - UM
Joram Kuropka - JKu	Bastian Zötzl - BZ	

Gäste:

Anton Weinert - AW	Joshua Wilhelm - JW	Fabian Quehl - FQ
Angelina Romano - AR		

Sitzungsbeginn: 13:18 Uhr

Sitzungsende: 14:15 Uhr

TOP 1: Begrüßung, Anwesenheit, Beschlussfähigkeit

- TU begrüßt die Anwesenden
- 8 von 9 Mitgliedern anwesend: Sarada Biswal SB entschuldigt
→ beschlussfähig

TOP 2: Änderung der Tagesordnung

-

TOP 3: Protokolländerung/ -abstimmung

- Protokoll 2. Sitzung → 8/8 dafür

TOP 4: Inforundlauf

- FSR Wahlvorschläge bis zum 17.04. einreichen
- Wahlhelfer für FSR Wahlen bestimmen; Tabelle auf Matrix, in die sich eingetragen werden kann (RB und BZ)
- Website für FSR 5, mögliche Anfrage bei Prof. Wolf (UM, JKI, MB)
- FuzeTea zur Semesterauftaktparty ausgeben (Feier mit FSR 6 dafür zu spät)
- JW, FQ, AR betreten die Sitzung um 13:33 Uhr
- Awareness-Workshop findet im Juni statt
- Sommerfeier: Mithelfende gesucht (in Excel-Tabelle auf Matrix eintragen)
- Bollerwagen wurde bestellt

TOP 5: Finanzen

- /

TOP 6: Zukünftige Veranstaltungen

- Feier mit dem FSR 6:
 - Datum (17.04.2024, Mittwoch), Vor-, bzw. in der Umformhalle
 - Bierbänke, Anlage, Bier usw. ist bereits alles da
 - Trinken: 1x 50 l Fassbier, 2x 30 l und 10 Kästen → FSR 6 kümmert sich dazu Schnaps, Red Bull, Jägermeister
 - es ist kein weiteres Abendprogramm geplant, Musik durch DJ, Bierpöntische, Flunkyball, Wikingerschach
 - Aufbau ab 16 Uhr: TU, RB, MB, BZ, JKu, LB, JKI kommen kurz nach 16 Uhr, UM kommt um 17 Uhr;
 - Grillkohle und Plastikschüsseln müssen noch gekauft werden
 - Kelle muss noch mitgebracht werden (TU)
 - FSR 5 kümmert sich um Essen: Chili sin Carne 20 l mit Fladenbrot und Grillen Würstchen (48x) und Steaks (70x) und Pute (40x) und Brötchen (260x) von

Fleischerei Richter (TU) und Käse (100x) → Käse wurden jetzt leider doch 200x (BZ); Fladenbrot (20x) bei Kaufland (BZ)

- Töpfe wurden gekauft und sind bereits angekommen
- Bierpöntische und Wikingerschach werden mit herausgestellt
- Unifahrtdienst: 18.04.2024 um 8:30 Uhr Bierzeltgarnituren Ein- und Ausladen an der Umformhalle (TU, LB, JKu)
- Abbau am Abend: die, die noch können
- während der Veranstaltung werden Fotos/Aufzeichnungen für Instagram gemacht (MB)
- MB, JKI, RB übernehmen sonstige Aufräumarbeiten

TOP 7: Sonstiges

- Bitte um Unterstützung eines Volksantrages der DGB-Jugend (bessere Arbeitsbedingungen für Studenten) - Weiterleitung an StuRa

TOP 8: Wort der Woche

Schwebedeckel, der

Wort aus der DDR für Frisbee

Wort der Woche in der nächsten Sitzung: UM

TOP 9: Termin der nächsten Sitzung

Nächste Sitzung

Dienstag, 23.04.2024, um 13:15 Uhr

Raum: FOR-0121

TU bedankt sich bei den Anwesenden, schließt die Sitzung um 14:05 Uhr (MEZ).

Freiberg, den 16.04.2024

Sitzungsleiter

Protokollant